

# 天使的谎言

□陈重阳

带孩子去医院打针可是件令父母焦头烂额的事。今天我家翼翼感冒了,这个差事就落到了我的身上。接诊的医生量了体温,看了呼吸道,刷刷刷,龙飞凤舞几下开了处方,冷冷地丢下一句:“打针”。

打针的护士二十岁上下,青春逼人,言语温柔。她友好地摸摸翼翼的头,说:“多乖巧的孩子啊,咱们来一次无痛打针好不好?阿姨保证不痛,行吗?”

翼翼将信将疑,唯有无奈地说:“好吧!”

护士要翼翼背过身去,趴在床上,将衣服褪下一些。“小翼翼是我见过的最勇敢的孩子,闭上眼睛好吗?”

护士夸赞着取出器皿盒,煞有介事道:“嗯,这么多的注射器,我要选择一个最好的,一点都不会痛的给翼翼用。为什么呢?因为翼翼很乖哦!”“嗯,就是它了,瞧,针头多么纤细啊,我敢说他用在翼翼的身上就像羽毛一样的柔和。”护士假装器皿里哗啦啦翻弄。

小翼翼看上去很放松。

护士接着说:“哦,我用药也是有讲究的,今天我要为翼翼选择一支当今世界上最优秀的药,一针见效。”护士又用手在器皿里翻了一次,叮当作响。翼翼仍然闭着眼。

然后护士拿到一支药说:“嘿,这么多的药,瞧瞧这支吧,多么的透明!多么澄清!我终于找到你了,你就是世界上最好用的感冒药!今天,要用在勇敢无敌的小翼翼身上喽!”

其实手推车里仅有一支注射器、一支药液。

闭着眼的小翼翼似乎心里有些



安慰,眉头展开。护士开始下针,仍然是温柔的语气:“哦,现在我要在针头上放一只天使派来的小蚂蚁,它的使命是来啄病毒的,啄去病毒,小翼翼的病就好了,翼翼,你感受到了吗?”护士开始慢慢地推药。

翼翼把嘴唇咬得紧紧的,很紧张,但破天荒没有哭。

药很快推完了,护士说:“好,翼翼果然是个勇敢的孩子,可以睁开眼睛了;你瞧,天使为了奖励你,还给你留下了礼物”,然后变戏法似的从手里亮出一块巧克力。

小翼翼顿时笑了,高兴地接过礼物,脸上写满了轻松和骄傲,然后说,下次我还要来这里打针。

# 蔷薇花开

□沙奇奇

每天上下班,骑车在湛北路上来回穿梭。上班慌签到,下班忙接孩,两点一线,日复一日,年复一年,每天神经高度紧张,来去匆匆;再碰上堵车难走,心情更是糟透了,哪里还会有闲情雅致欣赏什么桃红柳绿,花开花落的景致变化。

还别说,近几日,不经意间发现,神马帘子布公司院南墙,路两旁的蔷薇花开了。开得是那么热烈,那么奔放;一簇簇,一团团,层层叠叠,密密匝匝;远看像一道花山,绵延起伏,错落有致;近看一朵朵,五彩缤纷,娇艳欲滴;红的如火如荼,粉的亦雾亦霞,白的圣洁如练,紫的如诗如画。她开的超然洒脱,自由奔放,近乎一种野性美,让你看一眼就会有一见钟情的冲动;春风拂过,香气四溢,吸一下鼻子,顿感心旷神怡。如此美景,叫人留恋痴迷。为此,吸引了不少姑娘,小伙相拥拍照,张张笑脸透着对彼此的柔情蜜意;同时,也增添了小朋友的乐趣,他们在家人的看护下,追蜂引蝶,花下嬉戏,晒出一幅幅温馨幸福的全家福!

蔷薇花,又名刺玫,自古就是佳花名卉。不仅花香宜人,更是姿态优雅,既可以提炼精油,还能食用。蔷薇是

一种美丽的花,在很多小说和诗集中均有赞美蔷薇的,唐代诗人王毂的《红蔷薇歌》中写出了蔷薇的美丽:“红霞烂泼猩猩血,阿母瑶池晒仙缟。晚日春风夺眼明,蜀机锦彩浑疑颯。公子亭台香触人,百花憔悴无精神。芘罗西子见应妒,风光占断年年新”。

俗话说得好,人间美景四月天。早上出门稍早一会儿,避开车流人流,留心周围的时令变化,也不枉费了这繁花似锦的景色,沐浴着阳光,呼吸着花香,聆听着莺啼鹊唱的和声,享受着大自然给予的恩赐,还有什么烦恼放不下?还有什么委屈抚不平?

小时候常赖床,父母就常唠叨说:“早起三光,晚起三慌”。还真是这样,每天早起、早走一会儿,孩子上学、自己上班都不迟到,还能尽情领略大自然的风清气红,心情变得更好,上班也更有精神,两全其美,岂不乐乎?

我倡议我们80后上班族一族,学会勤勉,别让心累;常存善念,学会包容,抱怨就会减少;学会奉献,你会发现生活给予我们会更多;热爱生活,热爱大自然,幸福感就会提升。

我爱大自然,更爱蔷薇花。

@——投稿/方式

平顶山新闻网——鹰城网事或投至 ycbj2013@qq.com

# 广场舞大妈不只是大妈

□榴莲

读了前几天晚报上一篇《跳着广场舞上春晚 大妈被赞优雅女神》的报道,心中感慨万千。文中提到“4月13日,4位大妈又把广场舞跳到了热播综艺节目《天天向上》”,赶紧搜出视频,从头看到尾,看完不禁心生佩服:“广场舞大妈不只是大妈!”

长久以来,我们总是对“广场舞大妈”持有偏见,觉得广场舞扰民,大妈们不“安分”,飙高了房价炒高金价,股市也不放过,哪都会过来插一脚。

其实,有段时间我特别痴迷广场舞,只是后来因为工作的原因,不得不忍痛放弃。那段时光充实又快乐。

长期对着电脑,缺乏运动,我的身体一直处于亚健康状态,睡眠质量差,不管睡多久总是觉得累。不得已,我挤出晚饭后时间来到广场上,融入了大妈的队伍,刚开始还有些羞涩,后来跳得越来越熟练。音乐响起,跟着节奏舞动,所有的烦恼和纷扰都抛诸脑后,我开始享受被路人注视和围观的感觉。一段时间下来,肩周炎没那么严重

了,回家倒床上就睡着,还睡得特香,工作也有了更大的热情。

好东西当然要分享!我叫着好姐妹一起去跳广场舞,想不到她们一个个大惊小怪,唯恐避之不及:“你竟然沦落到去跳广场舞!你都与大妈为伍了!”我真是哭笑不得,“你去看看大妈的气质,跳起舞来大妈的节奏你绝对跟不上!”

偶尔会有朋友跟我一起去,来得早了,恰逢天气不好她会担心:“大妈们今晚不会来了吧?”我总是很肯定地回答:“一百个放心!没有什么能够阻挡大妈们跳舞的脚步!”果然,不一会儿,人都到齐了。

随后,加入我们这个舞队,我发现大妈们的组织性、纪律性特别强。统一的服装、专业的编舞,训练更是一天都不落,除非瓢泼大雨出不了门。不管有没有观众,她们都跳得很嗨!

其实大妈们很欢迎年轻人的加入,这对她们来说是一种无言的鼓励和肯定。跳了一段时间,我彻底打入大妈内部,还加入了她们的QQ群。我也慢慢地发现,她们是一群闪闪发光、魅力四射的女人!

总以为年轻的我们才是这个时代的主角,我们聚餐、K歌、购物,觉得人生就应该这样,我们同情甚至可怜那些把自己捆绑于家庭,完全没有自我的中老年妇女!殊不知,是我们太狭隘了,大妈们比我们更善待自己,我们是放纵,她们是真的在享受!

在我们的QQ群里,大妈们总是会上传一些她们聚餐、旅游、参加广场舞比赛的照片,看着她们灿烂的笑容、美丽的神韵,我总是自惭形秽:我还是20多岁的小姑娘吗?怎么精神这么差!

一起跳舞的那段时间,从来没听到大妈们抱怨过生活,她们也少憧憬未来,只是安安稳稳过好当下的每一天。广场舞大妈的厉害不只在把家庭安排得井井有条,还在于把自己的人生“跳”得游刃有余。

现在,偶尔路过广场,还是会被大妈们优雅的舞姿吸引,跳得那么全神贯注,她们的热情甚至感染了牙牙学语的幼儿。诗人说,夕阳无限好,只是近黄昏。可大妈们随着音乐舒展的身姿只会让你感叹生命的美好,黄昏,与她们无关。

# 女人都是向阳花

□梁秋红

虽然读过不少感人的爱情故事,但昨天读的一篇,是最触动我灵魂的。

故事讲了一个十六岁就未婚先孕的女孩,之后又死过两个男人,在女人四十岁的时候,遇到了一个小她五岁的男人,男人又丑又穷,为了两个孩子,风韵犹存的她委身下嫁。婚后,女人依然轻浮、懒惰,到处招蜂引蝶,对男人冷若冰霜,可男人从来不在意别人的闲言碎语,无论多苦多累,都不忘为女人嗑她爱吃的瓜子。就在女人冰冻的心慢慢要开化的时候,男人却突然得了心脏病,搭桥手术需要一笔钱,她东拼西借,还是不够。无奈,她坐了火车到外地卖唱,唱艳情的大鼓书,已经四十五岁的女人,纵然再美,也已经迟暮,所以听的人不多,给钱的更少,她赚得很辛苦。都以为她是丢下男人跑了,可男人却说:“不,她一定会回来的。”她真的回来了,带着做手术的钱,活了四十多年,她第一次用自己的双手赚了钱。手术虽然做了,却不成功,男人还是走了,临走时拉着她的手说:“下辈子,我还要娶你!”她哭了,哭得很痛,犹如杜鹃啼血,在场的所有人都为之动容。男人死后,她像变了一个人,不但没有再嫁,还布衣粗食、吃斋念佛,一心打理男人的修车铺,供两个孩子读书。

故事很普通,没有婉约唯美的句子,也没有花前月下的浪漫,却道出了女人的心声,这世上所有的女人,原本都是

纯情少女,一切的改变,皆是从男人身上开始。如果女人在十六岁时的恋爱,遇到的是一个有责任心的男孩,那么她的命运将会改写。如果她嫁的前两任男人不是揪住她的历史打骂她,她也不会再出去招惹别的男人。当然,这世上没有如果,一切的无奈与痛苦都源自于三个字:回不去。女人出嫁之后,男人就是她的气候和土壤,遇到一个温暖的男人,女人就会变得温柔可人,遇到一个冰冷的男人,女人便会变得尖酸刻薄。内心强大的女人,会把自己的注意力转到别的地方,自立自强;内心脆弱的女人,甚至会去别处寻求温暖。

女人其实很容易满足,金钱并不是最主要的,最主要的是男人的疼爱。女人都是向阳花,只有遇到温暖的男人才会盛开。女人这辈子,只要有一段美好的爱情,就足以温暖她一生,时间与地点对不对没关系,只要有一个对的人,就一切都对了。



**协程旅行社**  
许可证号:L-HEN-04060

观全国三大瀑布之一——

## 壶口瀑布,寻根祭祖——洪洞大槐树

洪洞大槐树寻根祭祖园从1984年正式开放,目前为止包括有江泽民、乔石、李长春等在内的成千上万的人来此祭祖。景区内的情景演出,让您每到一个景点都像回到千年以前。2008年该项目被列为国家第二批“国家级非物质文化遗产名录”,得到国家各级领导及社会各界人士的广泛推崇和关注。

祭祖流程:迎请神主、敬香通神、典帛安神、伟香布供、奠酒献牲、敬致祝文、

拜神祈愿、饮福受胙、鞠躬辞神等九项议程。

今天起至5月30日去壶口+大槐树,有机会赢“香港+泰国双飞双卧10日游”大奖,掏1次的钱,享受2次旅游线路。还有10人免1人的优惠活动,错过此日期将不再享受任何优惠,朋友们赶紧拿起电话抢购吧!

**大槐树、壶口瀑布二日:458元/人**